



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# ОВЦС посетили представители протестантских организаций

30 октября 2017 года Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата посетили генеральный секретарь Национального Евангельского Синода Сирии и Ливана пастор Джозеф Кассаб и президент миссии «Eurovision Mission to Europe» Дэвид Гордон Хатауэй. По благословению председателя Отдела внешних церковных связей митрополита Волоколамского Илариона с гостями встретился секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов).

Во встречах также приняли участие председатель Российского объединенного Союза христиан веры евангельской (пятидесятников) С.В. Ряховский, Управляющий делами РОСХВЕ К.В. Бенда, руководитель Комиссии по этике Духовного союза РОСХВЕ пастор Пол Ричард Уильям Реннер, руководитель пресс-службы РОСХВЕ А.А. Кругликов, специалист по внешним и международным коммуникациям РОСХВЕ И.А. Архипова, сотрудники Секретариата ОВЦС по межхристианским отношениям Р.А. Ахматханов и Ф.В. Чэмпион.

В ходе бесед особое внимание было уделено положению христиан на Ближнем Востоке, а также деятельности Межрелигиозной рабочей группы по оказанию гуманитарной помощи населению Сирии Совета по взаимодействию с религиозными объединениями при Президенте Российской Федерации. Гости отметили важность усилий по оказанию помощи христианам на Ближнем Востоке, которые предпринимаются Русской Православной Церковью в сотрудничестве с иными религиозными общинами России.

Д. Кассаб и Д. Хасавей прибыли в Москву по приглашению российских протестантов для участия в мероприятиях по случаю 500-летия Реформации.

Служба коммуникации ОВЦС